## 财富•关注

洛阳晚报

POS终端金融IC卡降级交易将关闭,银行卡换"芯"提速

# 安全升级 换"芯"更安心

□记者 宋锋辉

根据中国人民银行的安 排,本月底前全国将关闭POS 终端金融IC卡降级交易。降级 交易关闭后,芯片卡和磁条卡 的复合卡将不能再用磁条进行 刷卡交易,纯磁条卡则能继续

### 银行卡有颗"芯",不 怕消磁不怕复制

近日,洛阳晚报记者从中 国人民银行洛阳市中心支行 (以下简称人行)了解到,根据 人行之前的安排,全国将在10 月底前关闭 POS 终端金融 IC 卡降级交易,各商业银行将根 据自身实际于年底前关闭在其 他线下渠道终端上的金融IC卡 降级交易。这意味着银行卡芯 片化将提速。

金融IC卡又称芯片银行 卡,是在银行卡上"植入"了芯 片,芯片存储量大,可存储密钥、 数字证书、指纹等信息,同时还 加载了多种功能,可为持卡人提 供一卡多用的便利。

与传统磁条卡相比,金融 IC卡安全性更高、支付更快捷、 应用范围更广,能防止卡上数

据被复制,不易被伪造,可以有 效防止被盗刷,还避免了磁条 卡容易消磁的缺点。

目前各家银行已开通并使 用的IC卡功能主要有:消费信 用、转账结算、现金存取、电子

## 关闭降级交易可减小 持卡人和商户的资金损失

金融IC卡有纯芯片卡和芯 片磁条复合卡两种。复合卡在 交易时,既可以采用插卡或挥 卡的方式,也可以采用刷磁条 的方式。在实际交易中,由于 习惯等原因,收银员会在已经 具备芯片受理功能的终端上采 用刷磁条的方式受理金融IC 卡。这种操作降低了金融IC卡 交易的安全性,业内称之为降

人行相关负责人表示,对于 持卡人来说,关闭降级交易能有 效保护金融IC卡持卡人资金安 全。由于在具备芯片受理能力 的终端上关闭了金融IC卡磁条 交易,因此有效防止了金融IC卡 磁条可能产生的伪卡欺诈行为, 可以说金融IC卡"卡不离身、资 金被盗"的现象将不再发生。

由于国际国内大量采用风 险转移规则,操作不规范等原 因产生的金融IC卡伪卡风险将 由收单商户承担。在关闭降级 交易实施后,收银员对金融IC 卡的受理方式将进一步规范, 芯片受理意识增强,可减少由 于伪卡欺诈给收单商户带来的

### 关闭降级交易不影响 纯磁条银行卡的使用

有人担心,降级交易关闭 后自己手中的磁条银行卡也不 能使用。对此,人行相关负责 人表示,关闭降级交易仅对复 合卡产生影响,对商业银行发 行的纯磁条银行卡受理没有 影响,纯磁条卡仍可正常使 用。由于磁条银行卡相对于 金融IC卡安全性低,容易被 复制,建议持卡人尽快申领或 者更换芯片卡,具体问题可咨 询发卡银行。

另据人行提供的数据显示, 截至2014年第三季度末,我市 金融IC卡发卡共计230万张, 金融IC卡品种日益丰富。目 前,我市部分金融机构响应国家 普惠金融政策,让利于民,可免 费更换市民手中的磁条卡。



## 融资新工具 金融租赁将为企业服务

洛阳银行获批筹建河南省独家金融租赁公司

□记者 宋锋辉 通讯员 李

近日,洛阳晚报记者从 市金融办获悉,中国银监会 日前下发《关于筹建洛银金 融租赁有限公司的批复》 (银监复(2014)720号),同 意由洛阳银行在洛阳筹建 洛银金融租赁股份有限公 司(以下简称洛银租赁)。 届时,洛银租赁将成为我国 第三家由城商行发起设立 的金融租赁公司和全省唯 一家金融租赁公司。

洛银租赁由洛阳银行 作为主发起人,联合第一拖 拉机股份有限公司、洛阳中 冶重工机械有限公司、江苏 乾融集团有限公司共同发 起设立,重点支持领域以农 机租赁和装备制造业为主, 洛银租赁将专注河南、服务 中原、辐射全国。

金融租赁是银行信贷、

资本市场之后的第三大融 资工具,具备融资和融物的 双重特性,是金融资本和产 业的有机结合。它是一种 以融物代替融资,融物与融 资密切相连的信用形式。 它以融通资金为直接目的, 以技术设备等动产为租赁 对象,以经济法人——企业 为承租人,具有非常浓厚的 金融色彩。主要有融资租 赁、转租赁、出售回租等业 务品种。

金融租赁是指由承租 人选定所需设备后,由租赁 公司(出租人)负责购置,然 后交付承租人使用,承租人 按租约定期交纳租金。金 融租赁合同通常规定任何 一方不能中途毁约,租赁期 满后,租赁设备可以由承租 人选择退租、续租或将产权 转移给承租人。金融租赁 方式大多用于大型成套设 备的和赁。





新思维•心服务



客服热线 95528 www.spdb.com.cn

# 天添盈1号-



## 申购及时起息 赎回实时到账

### 产品简介

产品名称	起点金额	期限	预期收益率	收益提升幅度
天添盈1号	5万	一天循环	4.5%	1166%

#### 产品特点

## 全新7\*24小时T+0交易,助力财富增值每一秒!

- 交易时段(法定工作日9时至17时),购买当日起息,赎回实时到账。
- 非交易时段(法定工作日17时至次工作日9时),购买次交易时段起息,5万元(含) 以下赎回实时到账。
- ★ 浦发理财助您财富节节高! 让您的资金持续保值增值! 产品详情请咨询各网点

收益测算说明:测算收益不等于实际收益,投资须谨慎 收益测算:理财产品收益率=(理财计划利益-本理财计划项下所有客户产品本金总额)+本理财计划项下所有客户产品本金总额×100% ÷ 本理财产品存续期 × 365

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。







